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11 „Durch ein positives Umfeld…

…zu sportlichen Höchstleistungen…

…und gesellschaftlichen Highlights!“
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Das Leitbild

Der RC ARBÖ Raiffeisen Region Hall wurde Ende des Jahres 2006 neu gegründet und

stellt mit ca. 90 Mitgliedern den größten Radsportverein in der Region Hall – Wattens

dar. Des Weiteren zählt er auch zu den größten und bekanntesten Radsportvereinen

Tirols.

Im Jahr 2008 haben rund 50 Vereinsmitglieder an Radrennen teilgenommen. Dies ist

ein Indiz dafür, dass auch der Großteil der Mitglieder aktiv am Vereinsleben teilnimmt.

Dabei steht jedoch nicht nur das Rennen fahren im Mittelpunkt. Besonderer Wert wird

auch auf die gesellschaftlichen Rahmenbedingungen gelegt, welche einen fixen Be-

standteil des Vereinslebens darstellen.

Mission Statement

11 „Durch ein positives Umfeld…

…zu sportlichen Höchstleistungen…

…und gesellschaftlichen Highlights!“

Unsere Mission

Was ist die Aufgabe des RC ARBÖ Raiffeisen Region Hall?

o Wir schaffen ein positives Umfeld für die Vereinsmitglieder, um gemeinsam

Freude am Radsport zu haben.

o Wir bieten radsportinteressierten Personen aller Altersgruppen die Möglichkeit

dem Verein beizutreten, andere kennen zulernen und Informationen auszutau-

schen.

o Wir begleiten die Vereinsmitglieder gemeinsam durch das Trainings- und Wett-

kampfjahr. So versuchen wir sie bei der Ausübung eines besonderen Hobbys zu

unterstützen.
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Unsere Vision

Wie sieht der RC ARBÖ Raiffeisen Region Hall in Zukunft aus?

o Durch eine offene und vertrauensvolle Zusammenarbeit soll auch in Zukunft das

Verhältnis zwischen den Vereinsmitgliedern und zu den anderen gesellschaftli-

chen Anspruchsgruppen geprägt sein.

o Nur durch einen regen Austausch von Ideen kann das Vereinsleben auch weiter-

hin einen Schritt nach vorne gehen und den Bedürfnissen und Wünschen aller

entsprechen. Hier sind alle dazu motiviert ihre Ideen und Vorstellungen einzu-

bringen und einen kleinen Beitrag dazu zu leisten.

o Die Türen des Vereins werden auch weiterhin für begeisterte RadsportlerInnen

offen stehen, welche Interesse haben eine abwechslungsreiche und interessante

Zukunft mitzugestalten.

Unsere Werte

Was zeichnet den RC ARBÖ Raiffeisen Region Hall aus?

o Im Mittelpunkt stehen die Vereinsmitglieder. Die Vereinstätigkeit ist darauf

ausgerichtet möglichst allen Wünschen der Mitglieder zu entsprechen. Beson-

ders am Herzen liegt uns der Nachwuchs und wir versuchen auch sehr junge

Menschen für den Radsport zu begeistern und Angebote zu schaffen.

o Wir sind wirtschaftlich erfolgreich. Durch die Vielzahl an Sponsoren ist es uns

möglich die Vereinsmitglieder zu unterstützen und großartige Veranstaltungen

umzusetzen.

o Qualitative und quantitative Stärken. Sowohl durch die Vielzahl aber auch die

Leistungen unserer Vereinsmitglieder bei den Radrennen im In- und Ausland ge-

lingt es den Verein nach außen hin zu repräsentieren und positiv darzustellen.

o Persönliches Verhältnis. Durch die Größe des Vereins und die direkte Kommu-

nikation untereinander hat jeder die Möglichkeit jeden kennen zulernen und so

neue Kontakte zu schließen.

o Konsequenter Fortschritt. Uns ist es wichtig, dass wir nicht stehen bleiben,

sondern versuchen das Vereinsleben kontinuierlich weiterzuentwickeln und vor-

an zu treiben.

o Vielfältiges Angebot. Wir versuchen, dass für jeden etwas dabei ist, sprich An-

gebote für den Nachwuchs ebenso wie für Masters. So möchten wir die ambitio-

nierten Rennfahrer ebenso unterstützen wie all jene für die neben dem Sport

auch das Gesellschaftliche einen erhöhten Stellenwert hat.


